47 + 29

     Léa a 47 bonbons. Elle en mange 29.

     Léa a 47 paquets de 29 bonbons chacun.

     Léa a 47 bonbons. Une copine lui donne 29 bonbons.

     Léa essaye de partager 47 bonbons entre 29 copines.

38                      246                       76                   4
37 - 19

     Léa essaye de partager 37 bonbons entre 19 copines.
     Léa aimerait avoir 37 bonbons, mais elle n’en a que 19.

     Léa a 37 paquets de 19 bonbons chacun.

     Léa a 37 bonbons. Elle en mange 19.

45                      18                          56                        3

15 x 12
     Léa a 15 bonbons. Elle en mange 12.

     Léa a 15 bonbons. Une copine lui donne 12 bonbons.

     Léa voudrait avoir 15 bonbons mais elle n’en a que 12.

     Léa a 15 paquets de 12 bonbons chacun.

     Léa a 12 paquets de 15 bonbons chacun.

     Léa essaye de partager 15 bonbons entre 12 copines.

180                         27                         2                         42

72 / 4
     Léa a 4 paquets de 72 bonbons chacun.

     Léa essaye de partager 72 bonbons entre 4 copines.

     Léa a 72 bonbons. Elle en mange 4.

     Léa a 72 bonbons. Une copine lui donne 4 bonbons.

     Léa a 72 bonbons. Elle les range par paquets de 4 bonbons chacun.

68                           2                         168                         18

